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Koulgzog ?xﬁl‘f;)ll)’: ({ gﬁ) 3';;3’ i?{éﬁgé?iﬁé‘g (X1,y’1) ® (x2.92) = (& +5D)'2, 04 +3)'%)
1hpoc. He autég Tig Tpa&els Sev eivan SovvopaTikdg
81avucuatu<6§’ XDpog. LaTy1)a & R. Acigte bno ¥ s avtég nig mplteis efvon

2)Eoto W = {(x,y,2)x,y,z € R pg 3x + 5 = )
’ ' Y Z)X, Y, Y — 5z = 0} 10 vrocHvolo tov R3 i
npaEeis. Asibre 6t to W sivon Sovuopaticde vrdywpoc. e omnes

3)"Eotc0 oﬁtavuouamcég 10pog M(2 x 2,R) = Mo (R). No e€etdoete av ta axdiovda
VTOCOVOAL EIVOL VTTOYWPOL.

o) To W nepiéyel GAovg TOVG ivakeg HopENG ( (; 4 )
-$ a

b) To W' nepiéyel GAOVG TOVG CUUMETPUKOVG TVOKES.

c) To W™ mepiéygl GAOVG TOVG AVTIGTPEYYLOVG TLIVOKES.

d) To Z mepiéyel GAovG TOVG Ve TPIYVIKOUG TIVEKES.

4)"Eoto 0 S1avuopotikds yhpog TV TPAYHOTIKGV cuvapThoewy Tov opifovior oo SiioTnpa
[0.1]. No. gkgrdioete av wa axdrovdo, VROGUVOL Efvarl VIGYWPOL.
a) To W mepiéyer Oheg 1 suvaptioelg dote f0) = A1).

b) To W' mepiéxet OAeg TG suvaptioelg dote f0) + A1) = 172.
¢) To W" mepiéxetL Oheg TG suvapthoelg dote 0) + 1) = f172).

5) Aeike 6TLT0 Swgvoopa (4,3,8) eivan YPOPIKOG CUVOLIGHOG TOV oTotyelv Tov
A ={4,1,0),(2,1,2), (2,0,-2)}. Eivar 0 A ypoppch aveEapTTO;

6) Asitte 61110 Suévoopo 3x? VoL YPOHIKOS GUVBLLGHOG TV CTOLXELDY TOV

A= {xx?+1,2x-3, 2x — 4}, Eivonto A ypappikd oveEapTnTo;

7) Av 10 60OvVOAO A = {u,v,w} gival YPOppIKG aveEapmTo, TOTE Ba. givot Kail 70

B = {uu+v,u+v+wh
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